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A Zemplénvármegyei Gazdasági Egyesület 
november hó 14-én tartotta meg Sátoraljaújhely­
ben tisztújító közgyűlését: választotta meg hat 
évre az elnökséget és az igazgatóválasztmányt.

A közgyűlést báró Maillot Nándor egy. elnök 
vezette s a tagok nagyon szép számmal voltak 
jelen.

Ott voltak többek között: Abonyi Sándor, 
Csajka Sándor, Illésházy Endre, Gál Ferenc, Ke­
rekes József, Kvasszinger József, Mizsák József dr., 
Papp Ferenc, Pócs Lajos, dr. Szabó Sándor, 
Szourál János, báró Waldbott Frigyes, báró 
Waldbott Kelemen, Walter József, Zalay Andor 
egy. tagok.

A gyűlés lefolyásáról — a felvett jegyzőkönyv 
teljes leközlésével, — a következőkben számolunk be.

Elnök a gyűlést megnyitja, üdvözli a gyűlésen 
megjelent tagokat, megállapítja, hogy a gyűlés az 
alapszabályok 23. § a alapján határozatképes A 
jegyzőkönyv vezetésére Illésházy Endre egy. titkárt, 
hitelesítésére Abonyi Sándor és Walter József egy. 
tagokat kéri fel

1. Elnök bejelenti, hogy úgy az elnökségnek, 
mint az igazgatóválasztmánynak megbízatása lejárt, 
ez okból a tisztujitást kitűzni kellett. Ismerteti 
ezután az egyesület hét évi működését.

A háború és a proletárdiktatúra pusztító 
viharként vonult el az egyesület fölött is s romok­
ban hagyta itt az egyesület egykoron oly díszes 
csarnokait. A romokat kellett elsőben eltakarítani, 
s uj hajlékot, uj oltárokat kellett emelni, ahol a 
köznek áldozhassunk. A munka nehéz volt, mert 
hisz romokban hevert minden körülöttünk, az egész 
magyar társadalom.

Hála gazdaközönségünk áldozatkészségének 
a romokat eltávolittottuk, templomunkat felépítettük 
s egyesületünk a múltban oly tevékenységet fejtett 
ki, amely mindenhol csak elismeréssel találkozott.

Az egyesület ügy- és hatáskörét erősen meg- 
szükitették az újabban létesített intézmények: a 
Mezőgazdasági Kamarák s a Hegyközségi Taná­
csok. Ez a körülmény azonban egyáltalán nem 
teszi fölöslegessé a Gazdasági Egyesületeket: a 
fentjelzett intézmények feladata a gazdasági szak­
kérdésekkel való foglalkozás, a szabad társuláson 
alapuló Gazdasági Egyesületekre az a feladat vár, 
hogy a gazdatársadalmat erős szervezetekbe tömö­
rítse s hatalmas szavát hallassa mindazon esetek­
ben, amikor a gazdatársadalom érdekeit komoly 
veszedelem fenyegeti.

Ehhez kéri a jövőben is a zemplénvármegyei 
gazdatársadalom támogatását az őket követő el­
nökség részére, köszönetét mond az eddigi támo­
gatásért: az elnökség és az igazgatóválasztmány 
mandátumát a közgyűlés kezébe ezzennel leteszi.

2. Dr. Szabó Sándor, mint korelnök, foglalja 
el ezután az elnöki széket, megemlékezve s rámu­
tatva azon kiváló érdemekre, amelyeket báró 
Maillott Nándor a vármegye gazdasági érdekei 
körül szerzett, indítványozza, hogy a közgyűlés a 
következő ciklusra újból báró Maillot Nándor 
Öméltóságának ajánlja fel az elnöki tisztet.

A közgyűlés egyhangú lelkesedéssel báró 
Maillot Nándor urat választja meg a követ­
kező hat évre az egyesület elnökévé.
3. Báró Maillott Nándor, elfoglalván az elnöki 

széket, köszönetét mond a megtisztelő bizalomért 
s kijelenti, hogy amint a múltban, úgy a jövőben 
is, teljes odaadással fog munkálkodni a zemplén­
vármegyei gazdasági érdekekért.

Ezután, rámutatván azon hervadhatlan érde­
mekre, amelyeket a vármegye ezidőszerinti főis­
pánja, Széli József ur Ö méltósága, a Tokaj-Hegy- 
alja megsegítése által szerzett, indítványozza, hogy 
a közgyűlés Öt az egyesület tiszteletbeli elnökévé 
válassza meg.

A közgyűlés Széli József főispán ur Ömél­
tóságát egyhangú lelkesedéssel az egyesület 
tiszteletbeli elnökévé választja meg.



2. oldal. ZEMPLÉNI GAZDA 22. szám

4. Elnök ezután tolmácsolja Thuránszky László 
ur Öméltóságának, a Szőlészeti és Borászati osztály 
eddig volt elnökének, azon óhaját, hogy a köz­
gyűlés tekintsen el az Ö újból való megválasz­
tásától, mert egészségi állapotára való tekintettel, 
az egyesület munkálkodásában a jövőben részt 
nem vehet. Visszapillantást vet Thuránszky László 
több évtizedekre visszanyúló áldásos és eredmény­
dús működésére, indítványozza, hogy a közgyűlés 
Thuránszky László érdemeit jegyzőkönyvileg 
örökítse meg.

A közgyűlés mély sajnálattal veszi tudo­
másul Thuránszky László ur Öméltóságának 
elhatározását, érdemeit, amelyek örökké élni 
fognak a Tokaj-Hegyalja közönségének em­
lékében, jegyzőkönyvileg örökiti meg.
5. A közgyűlés ezután a választásokat egy­

hangúlag a következő eredménnyel ejtette meg:
I. alelnök, egyben a Mezőgazdasági Osz­

tály elnöke: Báró Waldbott Frigyes.
II. alelnök, egyben a Szőlészeti és Borászati 

Osztály elnöke: Csajka Endre.
III. alelnök, egyben a Baromfitenyésztési 

Osztály elnöke: Szén József dr.
IV. alelnök, egyben a Gyümölcsészeti Osz­

tály elnöke: Mizsák József dr.
Igazgatóválasztmány: 1. Abonyi Sándor, 2. 

Bessenyey Zénó dr., 3. Boronkay László, 4. Dó- 
kus Ernő, 5. Ercsey Géza, 6. Etlényi János, Fuchsz 
Jenő, 8. Illésházy Endre, 9. Janka Károly, 10. 
Kalmár János, 11. Kerekes József, 12. Kneiszl 
Emil, 13. Meczner Béla id., 14. Kolozsy Ferenc, 
15. Pócs Lajos, 16. Sennyey Miklós báró, 17. 
Szabó Sándor dr., 18. Széchenyi W. Ernő gróf, 
19. Vaskó József, 20. Waldbott Kelemen báró.

Póttagok: 1. Andrássy János, 2. Valter Jó­
zsef, 3. Pavletics Ödön, 4. Friedmann József, 5. 
Kornidesz Albert, 6. Gruber Andor, 7. Hellmann 
József, 8 Szourál Lajos, 9. Sennyey István báró, 
10. Elek Aladár.

Szám vizsgálóbizottság: 1. Mattyasovszky Kál­
mán, 2 Görgey László dr., 3. Hrabéczy Kálmán.

Pénztári ellenőr: Boronkay László.
6. A GEOSz végrehajtóbizottságába 3 rendes 

és 3 póttag választása.
354/1029. Kgy. sz. A GEOSz végrehajtó­

bizottságába 1929 és 1930. évekre megvá­
lasztattak :

Rendes tagokul: 1. Waldbott Kelemen 
báró felsőházi tag, 2. Csajka Sándor nagy­
bérlő, 3. Pócs Lajos kisgazda.

Póttagok: 1. Bessenyey Zénó dr. képvi­

selő, 2. Kiéin Miksa nagybérlő, 3. Forgács 
Miklós kisgazda.
7. A GEOSz folyó évi közgyűlésére 5 kikül­

dött választása.
391/3929 Kgy. A GEOSz folyó évi köz­

gyűlésére kiküldetnek: 1. Maillot Nándor 
báró egy. elnök, 2. Kurucz Károly egy. tag, 
3. Herszényi László egy. tag, 4. Ambrózy 
Nándor egy. tag, 5. Illésházy Endre egy. 
titkár.
A tárgysorozat ezzel kimeritettvén elnök a 

gyűlést berekeszti.
A fentiekben közöltük azon nevek viselőit, akik 

a következő hat évi ciklus alatt meghívott vezetői 
a zemplénvármegyei agrárérdekeltségnek.

A fentieken kívül az elnökségnek hivatalból 
tagjai az Egyesület mindenkori titkára (ezidő sze­
rint Illésházy Endre), az Egyesület ügyésze (ezidő 
szerint Isépy Tihamér dr)

Az Igazgatóválasztmánynak hivatalból tagjai: 
Bernáth Aladár alispán, Szirmay István dr. várme­
gyei főügyész, Hegedűs Sándor kér. szőlészeti és 
borászati főfelügyelő, Deák Andor a sátoraljaúj­
helyi állami pince igazgatója és Baudiss Gyula a 
vármegyei gazdasági felügyelőség mindenkori ve­
zetője.

ITlezőgazdasági rovat
Rovatvezető: dr báró Waldbott Frigyes 

a Zemplénvármegyei Gazdasági .Egyesület mezőgazdasági 
osztályának elnöke.

Zemplénvármegyei Gazdasági Egyesület 
Mezőgazdasági Osztálya.

396/1929. szám.

Felhívás.
A szerencsvidéki mezőgazdák azon 

kérelemmel fordultak Vármegyei Gazdasági 
Egyesületünkhöz, hogy hívjuk gyűlésire 
össze a vármegye mezőgazdasággal foglal­
kozó közönségét s adjunk ezzel alkalmat 
panaszaik, sérelmeik feltárására a sivár s 
kilátástalan gazdasági viszonyok ismerteté­
sére és arra, hogy keressük az eszközöket, 
amelyeket alkalmasnak vélünk a mezőgaz­
dák siralmas helyzetének szanálására.

E kérelemnek eleget teendő, Zemplén-
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vármegye mezőgazdáit, úgy a nagy, mint 
a közép- és kisbirtokosokat 

gazdagyűlésre
hívjuk össze, amely gyűlést

Szerencsen, a Nagyszálló nagytermében 
a f. évi november hó 30. napján 

délelőtt 9 órai kezdettel
tartjuk meg.

A gyűlés foglalkozni fog a mezőgaz­
dák elviselhetetlen helyzetével, még pedig 
azon keretek között, amelyeket a gyűlés ösz- 
szehivását kérő alvidéki gazdák felfektettek, 
melyek a Zempléni Gazda utolsó — 21-iki 
— számában az „Alvidéki gazdák panaszai“ 
címe alatt megjelent cikkben pontonként 
felsorolva vannak.

Amikor a vármegye gazdaközönségét a 
gyűlésen való megjelenésre újból is felkér­
jük, tekintettel azon körülményre, hogy a 
gyűlés szónokait a politikai hatóságnál a 
gyűlést megelőzőleg 24 órával előbb beje­
lentenünk kell s hogy a gyűlésen csak az 
ekként bejelentettek szólalhatnak fel : fel­
kérjük a felszólalni óhajtókat, hogy ebbeli 
készségüket a Zemplénvármegyei Gazdasági 
Egyesület titkárához (Sátoraljaújhely) címzett 
levelükben legkésőbb november hó 26. nap 
jáig bejelenteni szíveskedjenek.

Sátoraljaújhely, 1929. november 18.
Hazafias üdvözlettel:

Illésházy Endre 
m. kir. gazd. tanácsos, 

egyesületi titkár.

br. dr. Waldbott Frigyes 
ügyv. I. alelnök, 

a mezögazd. osztály elnöke.
*

A közgyűlés után a Nagy Szálloda éttermé­
ben közebéd lesz. A közebéden résztvenni akarók 
ebbeli szándékukat legkésőbb e hó 29 ig Kerekes 
József urad, intézőnél (Mád) írásban jelentsék be. 
Egy teríték ára (amely egy gulyáslevesből, egy 
adag tésztából, kenyérből és fél liter jó borból áll) 
2 pengő 50 fillér.

Hirdessünk a

,Zempléni jaz8á‘-ban

A Vármegyei Mezőgazdaság 
Bizottság érdeképviselete a 

Törvény hatóságban.
Az 1929. évi XXX t.-c. 4 § alapján a 

Vármegyei Mezőgazdasági Bizottság érdekképvise­
leti tagokat választ a Vármegyei Törvényhatóságba, 
még pedig 5 rendes és 5 póttagot. Ez a választás 
a november 9-én Sátoraljaújhelyen megtartott 
rendkívüli gyűlésen történt meg, dr. báró Wald­
bott Frigyes bizottsági elnök elnöklése mellett.

Miután az elnök, mint virilista, már tagja a 
Törvényhatóságnak és igy az ő delegálása nem 
került kombinációba, maga látta el a választási el­
nöki tisztet és mint ilyen letette az alispán kezébe 
a hivatalos esküt.

A szavazás a törvény rendelkezéséhez képest 
titkosan, szavazási lapokkal történt. Hivatalos lista 
nem szerepelt, hanem az egybegyült bizottsági 
tagok egymásközti előzetes barátságos megbeszélés 
után ejtették meg a választást, amely azután majd­
nem egyhangú lett. A választás eredménye a 
következő.

Rendes tagok :
Gergely András gazdálkodó,
Gecsey Lajos plébános,
Komporday Andor lelkész, 
Nádasdy József intéző, 
Kwasszinger József jószágigazgató.

az 1. kúriából 
a 2.
a 3.
a 4.
az 5. „

Póttagok
az 1. »

a 2. n

a 3. n

a 4. n

az 5. w

lettek :
Váshegyi József vincellér,
D. Kiss János községi bíró, 
K. Tóth János gazdálkodó, 
Janka Péter lelkész, 
Bogyay Elemér földbirtokos.

Örömmel üdvözöljük a nevezetteket abból 
az alkalomból, hogy az uj törvény rendelkezése 
folytán először vonulnak be a Vármegyei Törvény­
hatóságba, mint kifejezetten az agrár érdekek 
képviselői. Reméljük és hisszük, hogy úgy a 
gazdasági érdekképviselet ezen delegáltjai, mint a 
más címen megválasztott gazdák, az uj Törvény­
hatósági Bizottságban minden agrár jellegű kér­
désben erősen összefognak majd és kellően ér­
vényre juttatják a mezőgazdaságnak, n int a vár­
megye legnagyobb és legfontosabb termelői ága­
zatának, jogos kivánságait.
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Felhívás Gazdatársainkhoz!
Néhány felvidéki gazdatársunk megtisztelő 

felkérésére azzal a felhívással fordulunk Abauj, 
Borsod, Gömör, Heves és Zemplénmegyei gaz­
datársainkhoz, nevezetesen a nagyobb és közép­
birtokosokhoz és bérlőkhöz, hogy az egyes gazda­
ságok nyersanyagszükségletének egyöntetű beszerzése 
céljából tömörüljünk, szervezkedjünk.

Ezt az akciót szükebb keretek között már 
ez év nyarán kezdeményeztük.

E kezdeményezésben részt vett gazdatársak 
már eddig is mintegy 60.000 hold területet kép­
viselnek. Tömörülésünk első konkrét, gyakorlati 
céljául a folyó évi őszi műtrágya és a csávázósze­
rek közös beszerzését tüztük ott ki. A beszerzést, 
úgy amint azt kitűztük, egyöntetűen végre is 
hajtottuk.

A kezdet nehézségeivel tisztában vagyunk. 
Nagy eredményeket nem értünk még el, de az a 
pár fillér megtakarítás, amit a beszerzési egység­
áraknál mindnyájunk javára elérni sikerült, meg­
érlelte bennünk azt a biztos tudatot és tapasztalatot, 
hogy az ipari cikkek és nyersanyagok egyöntetű 
beszerzésére irányuló szervezkedésnek folytatása, 
kiszélesítése, minden egyes gazdatársunk javára, 
tehát egyúttal az egész gazdatársadalom javára is, 
erőt és kellő súlyt fog adni.

Ezért határoztuk el kezdeményező többi 
gazdatársainkkal együtt, hogy nem állunk meg, 
nem csüggedünk, hanem megkezdett mozgalmun­
kat szívós kitartással folytatjuk. A jelen felhívá­
sunkkal minél számosabb gazdatársunk lelkes 
csatlakozását kérjük és reméljük, hogy kérésünknek 
meg lesz a kivánt eredménye.

Szükségesnek tartjuk hangsúlyozni, hogy 
bennünket sem a hazai ipar, sem a hazai keres­
kedelem ellen semmi barátságtalan szándék nem 
vezet. Akciónk a napi politikától távol áll és 
mentes minden ellenzékieskedő tendenciától. Uj 
egyesületet vagy szövetkezetét alapítani nincs 
szándékunkban.

Célunk kizárólag az, hogy minél nagyobb 
számú és ennek következtében minél nagyobb 
termelési területet képviselő gazdatársunk meg­
nyerésével és csatlakozásával a gazdálkodáshoz 
szükségez nyersanyagokat és ipari cikkeket lehe­
tőleg nagyobb mennyiségben közösen beszerez­
hessük. így az egyöntetű és szervezett fellépéssel 
az árak kialakításában bennünket jogosan meg 
illető befolyásunkat kellően fogjuk gyakorolhatni.

Felkérjük mindazon gazdatársainkat, akik 

akciónkat helyeslik, hogy csatlakozási szándékuk 
felöl alulírottak valamelyikét levélben értesíteni 
szíveskedjenek.

Miskolc, 1929. évi október hó 26-án.
gróf Bethlen Pál ár. báró Waldbott Frigyes 

földbirtokos, Sajószöged. földbtrt., Sátoraljaújhely.

Szőlőgazdasági rovat.

A Sátoraljaújhelyi Hegyközség 
közgyűlése.

A Sátoraljaújhelyi Egységes Hegyközség 
évi november hó 15-én tartotta meg dr. Oláh 
István ny. kúriai bíró, hegyközségi elnök elnöklete 
alatt választmányi gyűlését. A gyűlésen a választ­
mány tagjai úgyszólván teljes számmal jelen voltak.

A választmányi gyűlés sajnálattal vette tudo­
másul Sándor Béla hegybírónak állásáról való le­
mondását és Sándor Béla hegybírónak a hegyköz­
ségnél teljesített 3 évi odaadó, eredményes műkö­
déséért jegyzőkönyvileg egyhangúlag elismerését 
fejezte ki és köszönetét nyilvánította.

Hegybírónak egyhangúlag lllésházy Miklós 
oki. szőlészt és borászt választották meg, aki eddig 
a tarcali szőlészeti és borászati szakiskola szőlö- 
és pincegazdaságában teljesített szolgálatot.

Letárgyalta a választvány az 1930. évi költ­
ségelőirányzatot, egyben Gecsei Jenő indítványára 
elhatározta, hogy megkeresi a vármegyei hegyköz­
ségi tanácsot, járjon közbe, hogy Sátoraljaújhelyben 
a földmivelésügyi kormány támogatásával a hegy­
község kezelése alatt amerikai alanyanyatelep, 
ojtványiskola és gyümölcsfaiskola állíttassák fel.

Foglalkozott végül a választmány azzal a 
lehetetlen állapottal, hogy a hegyközség által be­
adott jdhágási ügyeket az illetékes hatóságok vagy 
egyáltalán nem, vagy pedig csak hónapok múlva 
tárgyalják le, úgy hogy azok nagy része elévül. Ez 
ügyben is elhatározta a választmány, hogy felkéri 
a hegyközségi, tanácsot a szükséges tntézkedések 
megtételére.

T RI ő R Stahel és Lenner gyártmány 
1. sz. I. szelelő nélkül P 280.—, 2. sz. I. osz­
tály szelelővel P 395.— teljesen uj, eladó 
Behyna Testvérek cégnél Sátoraljaújhely.

-
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Méhészeti rovat.

Téli teendők*

•) A Vasvármegyei Gazdasági Egyesület hivatalos 
közlönyéből vettük át ez aktuális közleményt.

Lezárult a méhészeti esztendő. A kaptárak, 
kasok védő falai között halk morajlással zug a 
kényszerű pihenőt tartó méhcsalád. Az ősz eddigi 
enyhe napjain még ki-kirepült néha a család né­
hány bogara, sőt a déli órákban sokszor annyira 
fölmelegedett a levegő, hogy egész élénk járás 
volt, különösen a délre néző kaptáraknái. Aki 
tehát bármi oknál fogva valami teendőt elmulasz­
tott volna a méhei körül, azt pótolhatta, bár vala­
mire való méhésznél ebben az időben a méhcsa­
ládok körül semmi más tennivaló nem akad, mint 
néha-néha szétnézni a méhes körül, hogy nem-e 
gazdálkodik valamelyik méhellenség, harkály, cinke, 
egér stb. Ahol a kaptárak kijárójára védőrácsot 
tettek, ott az egér nem igen tehet kárt. Hogy pe­
dig a kasok szalmafonását át ne rághassa, célszerű 
a kaspereme körül bojtorjánból font koszorút 
helyezni, a kijáróra pedig esetleg egy oda illő 
Hermann-rács darabot tűzni. A kijárót egyébként 
nem kell nagyon megszükiteni, nem csak azért, 
mert a családnak télen is szüksége van sok friss 
levegőre, hanem azért is, mert ily módon a lakás 
vizpárái is könnyebben eltávozhatnak és a fészket 
páramentes, rossz hővezető, száraz levegő veszi 
körül. Különösen fontos ez alsó kijárás kaptárak­
nái, ahol a tapasztalat szerint, különösen ha valami 
oknál fogva nyugtalanul telel a család, annyi 
lucsok képződik, hogy egész tócsák vannak a 
fenékdeszkán, ami nemcsak a lépek penészesedését 
idézi elő, hanem erősen hüti a kaptár levegőjét, 
sőt nagy hidegben, mint amilyenek az elmúlt té­
len is voltak, ez a vizpára ráfagy a lépekre és a 
kaptár belső falán zúzmarát alkot. Hogy a kaptár 
levegője minél szárazabb legyen, ajánlatos télire 
az összes födődeszkákat levenni és a fészek kere- 
reire négy-öt centiméteres vastagságú szalmaván­
kost fektetni, mely magába szívja a lakás vizpá- 
ráit és a szalmavánkos hézagain át el is párolog­
hat. Túlságosan melegen nem szükséges a csalá­
dokat télire bepakolni, mert az ilyen erősen be­
burkolt törzseknél túl korán megindul a fiasitás, 
arra pedig semmi szükség nincs, mert erős fo­
gyasztást okoz és ha a tél hosszúra nyúlik, vagy 
a tavasz első hónapjai hidegek, a fiasitás táplálása 

miatt bőségesebben táplálkozó méhcsalád könnyen 
vérhasba eshetik.

A fészek alá a fenékdeszkára csúsztassunk 
beolajozott kartonlapot. Ennek segítségével köny- 
nyen tisztán tarthatjuk a lakás fenékdeszkáját, mert 
azt télen is bármikor kihúzhatjuk a esalád alól 
anélkül, hogy azt nyugalmában háborgatnánk. Az 
olajozott kartonlapon található viaszbarázdák pedig 
a legbiztosabb nyomjelzői a család vonulásának.

A méhek téli nyugalmát mindenképpen biz­
tosítsuk. A méhes körül ne végezzünk nagy zajt 
előidéző munkát, mert a nyugalmában meghábor­
gatott méhcsalád a normálisnál mindig lényegesen 
többet fogyaszt, aminek ismét csak vérhas lehet a 
következménye.

Nagy hóesések idején a kaptárak röpdeszká- 
jára üllepedett havat egy ludtollal óvatosan seper­
gessük le, nehogy olvadás esetén az a kaptár fe­
nékdeszkájára csorogjon, vagy oda fagyjon a kijáró 
nyílásra.

A jól betelelt, nyugalmában meg nem hábo­
rított törzs valószinüleg jól átéli a telet és tavasz- 
szal erős fejlődésnek indul.

Br. Károlyi László ardőliraatalánál 
(Sátoraljaújhely, postafiók 60.) 

cca 2000 drb 1—1’/s m. mágus 

lucfenyőcsemete 
eladó.

Darabonkénti ára Sátoraljaújhelybe beszállítva
80 fillér.

■c
M

Tí
W

*
A ZEMPLENI GAZDA

HIRDETÉSI DIJAI.
Általában : egy □ cm. 4 fillér.

Állandó, legalább hatszor egymásután feladott 
hirdetéseknél 3O°/o engedmény.

Egy egész oldal 400 □ cm. P. 16
Egy fél » 200 □ cm. P. 8
Egy negyed 100 □ cm. P. 4
Egy nyolcad » 50 □ cm. P. 2
Egy tizenhatod „ 25 □ cm. P. 1.20

Keskeny, szalaghirdetés legfölebb
3 X 23 = 69 '□ cm. à P. 3.00

Felelős kiadó: Illésházy Endre ügyv. titkár.
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1902. Pozsony: aranyérem. 1902. Eger: díszoklevél 
és aranyérem. 1901. Temesvár: I díj, díszoklevél.

1906. Nagyvárad : I. díj, díszoklevél.
1907, pécsi, 1914 és 1921. évi budapesti kiállításon 

aranyérem és díszoklevél.

BORSAJTÓK
Legjobb rendszerű .Könyök-szerkezetű", „Kossuth“, 
„Hegyalja.“ Legújabb rendszerű, viznyomásu ihydrau- 
likus) kettőskosaru, valamint folytonmüködő „Árchi- 
mídes“ erőhajtásu sajtók nagyüzemü préseléshez- 

SZÖLÖZÚZÓK ÉS TÖRKÖLYTÉPŐK.

SZILÁGYI és DISKANT gépgyára, Miskolc.

I

bodrogközi gazdaságok figyelmébe!

Vajdácska község melletti 
erdőnkben gazdasági és 
bognár-célokra alkalmas 

szil-müfa 
eladó.

Megkeresés cimzendő :

dr. báró WALDBOTT FRIGYES 
erdőgondnoksága Sátoraljaújhely 

Postafiók 81. 35

Járó jfíaillot jíándor tállyai faiskolájában
alma-, körte- és szőlő-oltványok, luc-, fekete- és erdei fenyő­
csemeték, utszegélyezésekhez akácok, vadgesztenyék és egyéb 

csemeték nagy mennyiségben eladók.
Készlet a gyümölcsoltványok legkiválóbb fajtáiból, fajtánként több ezer, erdei csemetékből több százezer

Ár: 2—3 éves gyiimölcsoltvány P 1—1,50, egyéves sudárfák P 0.70—1*— darabonként, 
kétéves erdei csemeték P 6—8 ezrenként. 31

Traktor-petroleum Traktor-olajok
nemkülönben

BENZIN, GÁZOLAJ, KENŐ- és HENGEROLAJOK, KOCSI KENŐCS
legolcsóbb bevásárlási forrása:

Magyar Fanto Müvek Részvénytársaság
2 N á t o r a Í j a n j It e I j l gyára.
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Herceg Lónyay parhkerteszete Eodrogolaszi ZenWmwye
Ajánl, míg a készlet tart, alábbi 4 éves átiskolázott csemetéket:

Deutzia erenata 1 drb. 35 f., 100 drb. 30
Lenicera tartárica 1 drb. 30 f., 100 drb. 25
Spirea Van Heuttel 1 drb. 30 f., 100 drb. 25
Spirea rubra 1 drb. 25 f., 100 drb. 20
Weigelia amabilis 1 drb. 80 f„ 100 drb. 70
Forsythia viridissima 1 drb. 25 f., 100 drb. 20
Ligustrum vulgare 1 drb. 20 f., 100 drb. 18
Philadelphus ceronarius 1 drb. 25 f., 100 drb. 20

Ezeken kívül:

Fás oltvány riparia portalis alanyon, gondosan zselecstált furmint
és hárslevelű vesszővel oltva 100 drb. 22 P., 1000 drb. 200

Weigilia amabilis (két éves) 1 drb. 50 f-, 100 drb. 45
Hónapos rózsa, rózsaszínű, egész nyáron át virit 1 drb. 30 f.
Ribizke, nagygyümölcsü, piros 1 drb 50 f. 100 drb. 45
Köszméte, nagygyümölcsü 1 drb. 45 f., 100 drb. 40
Lucfenyő 1 métertől 2 méterig 1 drb. 1.5»0—2 .50
Buxus sempervirens, 8 éves, 19 — 24 cm. magas 1

átmérője 13 -18 cm. 1 drb. 35 f., 100 <dr b. 28 P., 1000 drb. 250
Buxus augustifelia 1 drb. 45 f. 100 drb. 40
Pinuz austríaca 3 éves, iskolázott, 50 cm. magas 1 drb. 40 f. 100 drb. 38
Fraxinus excelsior s americana alba 60cm-től 1 m-ig 1 drb. 30 f, 100 drb. 28

P.

P.
P.
P.

P.
P.
P.
P.

P.
40 <Jsoinagolás önköltségen lesz számítva.

Közismert, jóhirnevii

Rhoöe 3slanö Reö 
fajbaromfi tenyészetünkben 

1929 ősz folyamán 
nagyobb mennyiségű 

importált vérből származó 

tenyész-kakas 
lesz eladó.

Előjegyzéseket már most kér: 

dr. báró Waldbott Frigy esne 
baromfitelepe, Sátoraljaújhely, 

Postafiók 81. 34

gróf

Széchcnyi-Nolhenstein 
Ernöné bodroghereszturi 

gyümölcsösében 
5000 örb különféle 
gyümölcsfa elaöó. 
Minden hétfőn, szerdán és pénteken 
a gyümölcsös megtekinthető és a 

megvett fák átvehetők.
Kívánatra árjegyzék küldetik. 39
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Laptulajdonos és kiadó a Zemplénvárm Gazd. Egyesület Nyom, d Zemplén könyvnyomda és lapkiadó r. t.


